
Manual de instalação do plugin “Smartclient”para 

acesso ao portal de vendas Hulalá 

 

Requisitos mínimos 

Pentium 4 2.5 ou superior 

512mb de memória ou superior 

20mb de espaço livre no HD 

Navegadores Internet Explorer (versão 9 ou superior) ou  Chrome 

Programa para descompactar arquivos “Winrar” 

Conexão com a Internet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Instalação no Internet Explorer 

Se já tentou entrar no site da www.hulala.com.br  em “Área de 

Vendedores” e  aparece a tela em branco siga estes procedimentos: 

 

1º Acesse o endereço ”ftp.codap.com.br”, na próxima tela, preencha os 

dados com usuário e senha que seguem: 

Usuário: user@codap.com.br 

Senha: 12345 

Depois clique em “Fazer Logon” 

 

 

2º Na tela que segue clique no arquivo “SmartclientActivex.zip” como 

mostra a imagem abaixo: 

http://www.hulala.com.br/
ftp://ftp.codap.com.br/
mailto:user@codap.com.br


 

 

3º em seguida selecione “salvar como” e salve no lugar de sua preferência 

 

 

 



4º Com o arquivo salvo no computador abrindo ele vai abrir o programa 

Winrar que serve para descompactar arquivos, selecione a opção 

“Assistente” ou “Wizard” (se o programa estiver em inglês), como 

indicado na imagem abaixo: 

 

5º Selecione o lugar que será salvo o arquivo descompactado e clique em 

concluir: 

 



 

6º Ele irá descompactar a pasta como na imagem abaixo: 

 

 

7º Abra a pasta descompactada e execute o arquivo “SmartClient.html”;  

(Obs: Se o seu navegador padrão for o Chrome ou outro, ele vai abrir o 

arquivo “SmartClient.html” por outro navegador e não vai funcionar, o 

arquivo tem que ser aberto pelo Internet Explorer; se esse for o seu caso 

basta clicar com o botão direito do mouse sobre o arquivo 

“SmartClient.html” e selecionar “abrir com“ na tela que vai abrir selecione 

o Internet Explorer). 



 

8º Na página que abriu, no rodapé vai aparecer uma barra amarela 

falando que “O Internet Explorer restringiu a execução de script....”, clique 

em “Permitir conteúdo bloqueado”. 

 

9º Logo vai aparecer à tela com as informações do servidor, clique em 

“Iniciar”; 



 

 

 

 

10º E será aberta a tela de Login e senha: 

 

 



Instalação no Chrome 

 

1º Com o navegador aberto clique nos 3 “traços” no canto direito da tela, 

no menu de opções selecione “Mais Ferramentas” depois “Extensões” 

como mostra figura baixo: 

 

 

2º Na tela que se abriu clique em “Obter mais Extensões”, como mostra 

afigura abaixo: 



 

3º Na página que abriu, na barra de pesquisa digite “IETab”, escolha a 

Extensão “IE Tab” (com fundo verde),  que está indicada na seta como 

mostra a figura abaixo e clique em “+ Gratuito”, 

 

4º logo vai abrir uma janela perguntando se deseja adicionar a nova 

extensão clique em “Adicionar”, 



 

 

5º Depois de adicionado vai aparecer isso: 

 

 

6º pode desconsiderar essa tela, fechar todas as páginas e abrir 

novamente, você verá que foi adicionada a extensão quando aparecer um 



ícone igual do Internet Explorer ao lado da barra de pesquisa como mostra 

figura abaixo: 

 

7º Clicando no ícone do IETab vai aparecer outra barra de pesquisa em 

baixo Azul como mostra a figura abaixo: 

 

8º Nessa barra digite o endereço do site da hulala (www.hulala.com.br), e 

vá em “área de vendedores” como mostra a imagem abaixo: 

http://www.hulala.com.br/


 

 

 

9º Aparecerá à tela abaixo, clique na barra amarela como indica a 

imagem: 

 



10º Selecione permitir conteúdo bloqueado, depois selecione “sim” na 

caixa que vai se abrir, 

 

 

11º Aparecerá à tela com os dados do servidor, clique em ”iniciar”; 

 

 



12º Aparecerá à tela de Login, entre com o usuário e senha e acesse o 

sistema; 

 


